

# 外来娃市南上学需亮“居住证”

## 市南初中小学招生政策出台,今年共设6个外来务工人员子女入学报名点

本报4月27日讯(记者 李珍梅) 27日,市南区教育局发布2013年义务教育段招生入学政策,今年,外来务工人员子女报名上小学,除需持原有的各类材料外,还需持有市南公安部门核发的“青岛市市南区居住证”。

据了解,今年,市南区义务教育阶段学校毕业招生入学政策保持稳定。小学入学年龄为6周岁(2007年8月31日以前出生),小学实行划片就近入学,初中入学在招生区片内通过电脑派位或以小学为单位整体调拨等方式进行。

为给进城务工人员随迁子女入学进一步提供便利,今年市南区教育局分设6个报名点,东部有青岛燕儿岛路第一小学(燕儿岛路46号)、青岛宁夏路第二小学(高田路72号)、青岛第51中学(永嘉路17号),西部有青岛八大峡小学(明月峡路1号)、青岛北京路小学(北京路65号)、青岛第24中学(云南路287号)。不同于往年的是,根据有关规定,今年进城务工人员除需持原有的各类材料外,还需持有市南公安部门核发的“青岛市市南区居住证”,具体报名时间为7月8日(周一)上午6:30—12:00、下午1:30—6:00。想了解具体的入学相关办法和要求,新市民可于6月24日到市南区各小学校及各学区内的主要路口、周边幼儿园门口查看招生简章。

市南区教育局将5月下旬继续开通“市南区适龄儿童入学查询系统”,家长可登录查询。

## 艺校首招普高艺术生

### 实验班首批学生不超80人

本报4月27日讯(记者 李珍梅) 今年中考,青岛艺术学校面向市内三区招收普通高中艺术实验班。这也是青岛首次在普通中专学校里开设“普高班”。首批招生不超过80人。

据了解,首批普高艺术实验班招生以演艺类为主,设两个班,不超过80人,招收的专业共有6个,分别为声乐表演10名、器乐表演20名、音乐教育(含舞蹈)20名、体育舞蹈10名、播音与节目主持10名、影视表演10名。综合素质评价基础性目标C等以上且品学兼优、热爱艺术的市内三区应届初中毕业生都可报考。

报考需先参加学校的专业测试。测试分为初试和复试两个环节,总分为120分。5月11日—5月12日,考生可前往青岛艺术学校大连路校区报名并参加初试,初试合格者方可参加复试。通过复试后,取得普高班专业测试证的考生,参加青岛市普通高中报名,由市教育局基础教育处划定分数线录取。成绩计算办法为学业考试和专业测试的综合成绩。

报考普通高中艺术实验班学生可兼报艺校高中部其他专业。取得普高班专业测试证的考生,第一志愿报考该校的,落榜后高中部相关专业优先录取。实验班文化课严格执行普高课程,实行小班化授课,注册普通高中学籍,高三毕业生主要参加全国艺术类普通高考。

## 注销公告

经公司董事会研究决定,青岛萨莫尔乐器有限公司(注册号:370213230049963)自即日起注销,特此公告。

# 国际园超六成展园已开工

## 实现“五洲汇聚”,35个展园将于10月底前投入试运营



本报4月27日讯(记者 蓝娜娜) 芬兰的“圣诞老人”、俄罗斯的“飞碟厅”、尼泊尔的宗教文化……27日,记者获悉,青岛世园会三大招展片区之一的国际园,共设35个展园,目前已陆续开工建设,预计10月底前投入试运营。

2014青岛世园会国际园规划面积17.3公顷,以“绿橄榄”为布局肌理,以“自然和平、多彩世界”为主题,旨在倡导和平、和谐,通过“万国园艺的舞台”展示园艺,引导人类建设更美好的人居环境,让国民不出国门体验各国风情。

根据规划,青岛世园会国际园设置展园35个,涉及37个国家,1个国际竹藤组织,包括非洲和中南美洲两个联合展园。国际园的参展国家大致分两类,一类是花卉产业发达、重点展示花卉特色的国家,例如美国、日本、荷兰、德国、法国等,另一类是重点展示文化特色的国家,例如印度、俄罗斯、中南美洲、非洲、尼泊尔、新西兰、厄瓜多尔等。

目前,国际园已完成所有展园的招展工作,超过六成展园已开工建设,所有展园全部提交了展园设计方案。按照施工进度要求,国际园所有展园将于10月底前投入试运营。

据悉,2014青岛世园会共设中华园、国际园、绿业园三个招展片区100个展园。除了国际园,目前实现了“中华团圆”的中华园50个展园中已有31个展园开工;以“绿色产业的未来”为主题的绿业园15个展园已全部开工建设。

## “五洲汇聚”,国际展园特色面面观

### 欧洲:自然与特色相结合

德国曼海姆展园将用水系景观展现城市所在的莱茵河和内卡河中间地带的景观特点,通过还原葡萄种植,展现当地葡萄酒产区的风貌。俄罗斯展园通过“乌拉尔宝石”形状的花坛、“飞碟厅”展示地处俄罗斯边疆区的彼尔姆市的风光特色。

法国卢瓦尔大区展园将展示卢瓦尔河地区的沿河自然风光以及该地区的农业果蔬园艺栽培技术等生产性景观。

### 美洲:虚拟、自然与奔放融合

北美洲加拿大魁北克展园为游客勾画出了一个带有幽默色彩的虚构世界,即在一个遥远的将来,人类居住的部分土地变成了水泽之国,人们都能成为划桨好手,以适应水乡的生存环境;美国佐治亚展园通过几面不同材质的墙壁,展示人类从野蛮生长到环境保护的建设发展进程。

### 南亚、东南亚:佛教文化突显

尼泊尔展园将采取“曼陀罗”建筑格局,并融合印度教和佛教的两种建筑风格,所有建筑部分所用木雕材料均由尼泊尔村民纯手工制作。泰国芭堤雅展馆将搭建泰式房屋,并通过佛塔、神龛、大



中南美洲联合展园效果图(图片由世园执委会提供)

秋千、泰国象、泰国龙、三轮车、泰式船等标志性元素,让游客领略印度风情。

### 非洲:感受“鼓乡”文化

非洲素有“鼓乡”之称,鼓声随处可闻。非洲联合展园以“鼓乡传奇”为设计主题,通过再现非洲自然的生态环境,突出非洲地域特征。同时,通过建筑特色和文化表演呈现非洲悠久的历史文化和风土人情。

### 大洋洲:感悟“毛利文化”

大洋洲的新西兰展园以“梦幻新西兰”为主题,用巧克力构造出电影《指环王》里的中土世界,呈现出一个自然纯净的“长白云之乡”。同时,还将邀请游客参与毛利人的歌舞表演,近距离感受热情奔放的毛利文化。

# “五一”逛崂山 调流需绕行

## 崂山路修路,游客进山可从辽阳东路、九水东路绕行

本报4月27日讯(记者 陈之焕) “五一”小长假,崂山风景区迎来旅游旺季。因崂山路施工,崂山风景区开辟了新的奥帆中心至太清码头的海上游览路线,并给出了绕行辽阳东路、九水东路的路线图,方便游客游览。

因崂山路修路,给车辆通行带来不便。为方便广大游客进出崂山南线景区,27日,崂山风景区给出了绕行行驶路线:自西向东去沙子口,崂山南线景区方向车辆绕行云岭路、梅岭东路、松岭路、辽阳东路、李宅路、九水东路(李沙路)、南段路(南宅科至段家埠)至崂山六中行驶;或经九水东路(李沙路)、北崂进村路、沙子口桥东驶往崂山景区。自东向西去市区方向车辆沿崂山六中、沙子口桥东、北崂进村路、九水东路(李沙路)、李宅路、辽阳东路进入市区。崂山风景区管理局建议本地游客“五一”进景区观光尽量选择崂山仰口景区、北九水景区、华楼景区等旅游景点,以减少崂山南线道路的通行压力。

“五一”期间,崂山风景区还开辟了奥帆中心至太清码头的海上游览线路,以不同的方位和全新的视角,给游客带来海上观崂山的新奇感受。



# 精致机身细腻画质 酷派炫影S 8720热卖

在科技飞速发展的时代,信息量越来越多,用户对屏幕的尺寸和清晰度有了更高的要求,大屏手机成为消费者们的首选。前不久,酷派发力推出了大屏智能机新品——“中国好手机”酷派炫影S 8720。开卖短短半个多月时间,订货总量便突破了50万台大关,成绩喜人。宇龙酷派乘胜追击,持续在浙江和江苏等地举行区域订货会、发布会。除了传统的运营商渠道外,酷派还与全国最大手机零售商迪信通进行终端合作,实现酷派TD产品的渠道下沉,继第一阶段实现全国区域的50万台订货后,酷派还与迪信通签订新财年150万台

战略协议。作为国内千元智能机的领导者及推动者,酷派每一代千元智能机以其良好的用户体验及卓越的超高的性价比而备受关注,此次发布的酷派炫影S 8720是中国移动联合宇龙酷派重点打造的新一代千元智能机,作为中国移动今年重点打造的新一代的千元智能机,该机配备了一块5.0英寸的HD巨屏,引领千元智能机进入了高清巨屏时代。

### 师出名门,经典再续

酷派炫影系列是宇龙酷派继大观系列之外重点打造的系列,其

定位在年轻时尚人群,专为学生、职场新人、时尚白领而打造。从市场的反响情况来看,酷派炫影系列一直深得消费者喜爱,从早期的第一代百万级明星机炫影8150到以炫影90(8190)为典型代表的第二代炫影,每一代的炫影都受到了消费者的热捧。炫影S 8720作为第三代炫影,延续了前两代炫影时尚的外观,性能更卓越,势必会再创辉煌,成为下一台百万级明星机。

### 性能卓越,引领大屏新时代

炫影S 8720是由中国移动联合宇龙酷派共同重点打造的新一代千元智能机,与前两代炫影相

比,第三代炫影无论是从硬件配置上还是用户体验上都有很大的提升。炫影S 8720延续了前两代炫影系列时尚的造型,采用了8.9mm纤薄机身,值得关注的是,该机采用了5.0英寸HD高清大屏,相对于前两代炫影,屏幕显示效果有了质的飞跃,色彩将更加的艳丽,配合2.3mm玻璃黑边的窄边设计,单手操作更方便,用户体验更佳。同时,该机搭载了一颗1.2G极速双核CPU,加上5.0英寸的高清大屏幕,在上网、玩游戏、看电影时拥有更好的视觉和速度体验。具备5英寸HD高清大屏的炫影S 8720性能体验更佳,将千元智能机带入了5.0

英寸巨屏时代。

### 全新Coollife UI,体验更佳

酷派炫影S 8720采用目前最主流的Android4.0系统,可轻松下载QQ、微博、微信等海量应用程序的,让您轻松畅享无线互联网带来的乐趣。该机内置了酷派深度定制和优化的Coollife UI,具有快速查找联系人、短信界面字体轻松放大、缩小、通话录音等人性化操作体验功能,同时,该机内置了酷派独有的云安全软件,集流量监控、隐私保护、系统优化、省电管理等实用功能于一机,让您面对繁琐的工作和生活时游刃有余。